

КОШЕХАБЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Единый информационный центр Кошехабльского района

Издается
с января 1935г.

12+

Сайт: <http://koshvesti.ru/>t.me/koshvesti<https://vk.com/public203626520><https://ok.ru/group/60510058512597>

Главный документ - из рук главы региона



На днях в Доме правительства республики в рамках Всероссийской акции «Мы - граждане России» Глава Республики Адыгея Мурат Кумпилов вручил паспорта 14-летним жителям Адыгеи. Свой главный документ в торжественной обстановке получили 12 школьников, являющихся победителями и призерами многочисленных школьных олимпиад и спортивных первенств.

Среди них был юный житель нашего района - Рустам Ворочков, обучающийся школы х. Игнатьевский, отличник, спортсмен, волонтер, лидер!

Поздравляем его и желаем достичь больших высот и успехов во всех начинаниях!

М. Кумпилов:

«Все силы на поддержку находящихся на передовой»

Поддержка участников СВО и членов их семей стала одной из ключевых тем, обсуждавшихся в ходе планерного совещания Кабинета министров РА. Мероприятие прошло под председательством Главы республики Мурата Кумпилова.

Участие в работе также приняли председатель Госсовета - Хасэ РА Владимир Нарожный, председатель Кабинета министров РА Анзур Керашев, члены Кабинета министров РА, руководители заинтересованных ведомств, главы территорий.

С информацией о деятельности недавно открытого регионального филиала госфонда «Защитники Отечества» выступил его руководитель Аслан Потоков. По данным докладчика, в учреждение уже поступило около 70 обращений, основная часть которых касается установления статуса ветерана боевых действий, решения социально-бытовых вопросов. Все они отрабатываются во взаимодействии с Министерством труда и социального развития РА, главами муниципалитетов.

Комментируя выступление, Глава Адыгеи подчеркнул, что Президент страны Владимир Путин обозначил поддержку участников СВО в числе приоритетных задач.

«Нужна системная работа. За каждой семьей наших воинов закреплены соцработники, составлены социальные карты. Главы территорий должны видеть нужды подопечных и оперативно помогать им в решении всех вопросов. Кроме того, получите обратную связь от самих бойцов, чтобы понимать, что им необходимо. Нужно мобилизовать все силы, все ресурсы республики, чтобы поддержать тех, кто находится на передовой, и их семьи», - подчеркнул Мурат Кумпилов.

Руководитель региона также отметил, что в республику внедрены все федеральные меры поддержки бойцов и их близких, а также ряд региональных льгот. В настоящее время прорабатываются дополнительные меры господдержки.

Пресс-служба Главы РА.

Паспорта отличившимся школьникам

В жизни каждого человека есть события, которые определяют всю его последующую жизнь. Вручение паспортов - одно из них.

В среду в торжественной обстановке глава Кошехабльского района Заур Аскарбиевич Хамирзов вручил отличившимся школьникам района первый взрослый и самый главный документ - паспорт гражданина Российской Федерации. Полноправными гражданами страны в этот день стали 8 ребят из разных населенных пунктов района, которые добились особых успехов в творчестве, учебе и спорте.

Среди них Гунес Карданова, Анжелика Алибердова, Мадина Берзегова, Джамал Тутаришев, Мадина Муратова, Алена Чернышева, Ева Душкина и Валерий Шевцов.

Поздравляя учащихся с торжественным событием, З.А. Хамирзов отметил, что получение паспорта - это первый шаг во взрослую жизнь. Он пожелал юным гражданам хорошей учебы, а в дальнейшем - успехов в получении профессионального образования и возвращения в родной район. В достижении поставленных целей он призвал ребят рассчитывать только на себя - это поможет им во взрослой жизни.

К словам поздравлений присоединилась начальник управления образования Кошехабльского района А.Х. Берзегова, пожелавшая ребятам успехов в учебе.

Торжественная церемония вручения паспортов гражданина Российской Федерации и памятных подарков завершилась общей фотографией.



**Выписывайте и читайте
районную газету
«Кошехабльские вести»**

Уважаемые читатели!

Продолжается подписная кампания на районную газету «Кошехабльские вести» на второе полугодие 2023 года. Оформить подписку можно во всех отделениях связи «Почта России» и у почтальонов по цене 432 руб. 36 коп.



■ Ко Дню России

Всеобщий праздник!

В районе прошли многочисленные мероприятия, приуроченные ко Дню России. Программа торжеств была подготовлена работниками культуры и сферы образования так, чтобы она коснулась всех - от мала до велика, ведь 12 июня

мы все отмечаем не просто дату, а праздник суверенитета и единства нашей общей большой и многонациональной страны!

Одним из ярких мероприятий знакового дня стал вечерний концерт, подготовленный работниками

Центра народной культуры и филиала-СДК поселка Майский, трансляцию которого также можно было посмотреть онлайн.

В нем с патриотичными песнями и красочными танцевальными постановками выступили творческие работники



ЦНК: Аминат Шаумежева, Адам Карданов, Белла Новикова, Сусана Шишева, народный ансамбль адыгских музыкальных инструментов «Мэкхам», народный вокальный ансамбль «Калинушка», детский хореографический ансамбль «Стэуч». В связи с важным государственным праздником прозвучали такие патриотические песни, как: «Вперед, Россия», «Великая Россия», «Счастье русской земли», «Русские пряники», «Крылатая Рос-

сия», «На деревне тихо» и другие.

Также в новом СДК поселка Майский была организована замечательная тематическая выставка декоративно-прикладного искусства, посвященная важной для всех нас дате.

В летнем оздоровительном лагере «Насып» аула Егерухай воспитатели познакомили детей с историей праздника «День России».

Была проведена торжественная линейка с поднятием флагов Российской

Федерации и Республики Адыгея, а также конкурс рисунков «Россия - Родина моя». Ребята просмотрели документальный фильм «История России» и приняли участие в акции «Окна России».

Подводя итоги прошедших во всех поселениях торжеств, отметим, что праздник удался! Его феерическим завершением и «гвоздем программы» стал грандиозный салют!

С Днем России всех! С праздником нашей великой страны!

■ СВО

По зову сердца, как истинный патриот

Наши земляки с доблестью несут службу в рядах Вооруженных сил РФ, на совесть выполняя свой долг в ходе Специальной военной операции. Подтверждением тому стало и письмо из военного комиссариата РА на имя главы Кошехабльского сельского поселения М.М. Курашинова, с содержанием которого мы хотели бы вас ознакомить, наши дорогие читатели.

В данном сообщении военный комиссар РА полковник А.В. Аверин, обращаясь к Мурату Мухамедовичу, с благодарностью отмечает, что он и депутаты Кошехабльского сельского поселения принимают активное участие в проведении мероприятий по подготовке граждан к военной службе и в патриотическом воспитании подрастающего поколения. При этом кошехабльцы также могут гордиться своими земляками, принимавшими и принимающими участие в Специальной военной операции. Одним из них является доброволец, старшина 11 отряда «БАРС» Мурат Мухамедович Карданов.

Уроженец аула Кошехабль и выпускник МБОУ СОШ № 2, будучи уже пенсионером МВД РА, по зову сердца, как истинный патриот России, одним из первых ушел добровольцем на фронт. Было это в начале

апреля 2022 года.

И вот недавно старшина Мурат Мухамедович Карданов был представлен к награждению государственной наградой Российской Федерации - медали ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».

Такой высокой награды наш земляк удостоился за доблестную службу и совершенные им боевые подвиги.

В частности, 2 августа 2022 года старшина М.М. Карданов выполнял очередное задание в составе штурмовой группы из 20 человек в поселке Марьинка, во время атаки позиций ВСУ был в первых рядах атакующих. Он проявил мужество, стойкость и героизм под огнем ствольной артиллерии, минометов и стрелкового оружия.

13 августа того же года в составе штурмовой группы из 10 человек в поселке Марьинка, проявляя исключительные мужество и героизм, при штурме позиций



украинских подразделений попал под шквальный огонь противника из ствольной артиллерии и стрелкового оружия. В тот день М.М. Карданов вел прицельный огонь, участвовал в захвате

и зачистке позиций противника. Действия старшины Карданова в значительной степени способствовали успеху при овладении позициями украинских националистов.

15 августа в составе группы он участвовал в обеспечении боеприпасами наших штурмовых групп при взятии опорных пунктов населенного пункта Марьинка Волновашского

района Донецкой Народной Республики. Рискуя жизнью, он подвозил боеприпасы к позициям основных сил отряда и оказал личное содействие при эвакуации раненного под перекрестным огнем противника.

В ходе боев с украинскими националистами Мурат Мухамедович был тяжело ранен в районе села Новоказанковатое Черниговского района Запорожской области. После ранения наш доблестный герой по состоянию здоровья был уволен из отряда «БАРС».

За свой ратный подвиг он также отмечен такими медалями Министерства обороны РФ, как «За участие в СВО», «За освобождение Донбасса».

В своем письме военный комиссар РА обратился к руководителю муниципалитета с просьбой в ходе проведения мероприятий патриотической направленности непременно рассказать землякам о доблестной службе Мурата Мухамедовича и других таких же воинах, а его фотографию разместить в родной школе нашего героя с описанием совершенных им подвигов.

Юные патриоты России, жители аула Кошехабль должны знать имена своих героев-земляков, участников Специальной военной операции и брать с них пример, - так завершил свое письмо военный комиссар РА А.В. Аверин.



Военный комиссариат Гиагинского и Кошехабльского районов Республики Адыгея проводит набор граждан, пребывающих в запасе, в возрасте до 60 лет на военную службу по контракту в войсковые части г. Майкопа.

Денежное довольствие военнослужащих по контракту в зоне СВО составляет 179.000 рублей (1 тарифный разряд). Единовременная денежная выплата при заключении контракта сроком на один год и более - 195.000 рублей.

Если вы сделали свой выбор, обращайтесь в военный комиссариат по адресу: ст. Гиагинская, ул. Красная, 316, тел.: 8(87779)9-70-47.



■ Сельское хозяйство

В промежутках между дождями

Нестабильная, с обилием осадков погода не смогла не внести коррективы в сельскохозяйственную деятельность наших аграриев. Невзирая на ее перипетии, земледельцы продолжают выполнять на своих земельных наделах все необходимые агромероприятия.



Вот и фермер Кошехабльского сельского поселения Азамат Таов не опустил руки перед погодными условиями. Выбрав

наиболее подходящее время в промежутках между дождями, на днях он осуществлял химпрополку подсолнечника гербицидами.

Помощь ему в этом оказывал его младший брат Рашид.

Сев масличной культуры производился семенами сорта «Селекта». Все предшествующие уходные мероприятия на ней были выполнены в срок. Да и виды на урожай сейчас неплохие. И фермер надеется, что хотя погода немного отсрочила проведение химпрополки, это никак не отразится осенью на урожайности.

Также в хозяйстве уже созревает главная зерновая культура - озимая пшеница. Рачительный хозяин шел к ее урожаю, не пропуская ни одного из важных этапов заботы о зерновой, и теперь с надеждой ожидает плодородия.

И пусть оно так и будет! А закрома наших аграриев радуют взор и принесут на столы каждой семьи достаток и изобилие!

Р. БОЛОКОВА.
Фото: Х. Фокотлева.

■ Окно ОГИБДД

О правилах езды

Езда на велосипедах, самокатах - одно из любимых летних занятий для детей. Поэтому в летний период особенно важно напоминать юным участникам дорожного движения об осторожности и внимательности при езде на них.

Так, госавтоинспекторы в парковой зоне напомнили ребятам о простых правилах, которые должен знать каждый велосипедист. Стражи порядка акцентировали внимание ребят на том, что детям, не достигшим 14-летнего возраста, запрещено ездить по проезжей части дороги.

Они напомнили им, что при переходе дороги необходимо спешиться с велосипеда и вести его рядом с собой. Отдельное внимание стражи правопорядка обратили на важность применения средств пассивной защиты, таких как шлем, наколенники



и налокотники. Кроме того, инспекторы призвали не забывать использовать световозвращающие аксессуары в темное время суток и в условиях недостаточной видимости.

В завершение встречи госавтоинспекторы вручили ребятам тематические памятки и световозвращающие элементы, а также призвали быть внимательнее на дороге.

■ ГТО

Новые методические рекомендации

Министр спорта России Олег Матыцин подписал новые методические рекомендации по организации и выполнению нормативов комплекса ГТО. Настоящий документ направлен на организацию мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) населением Российской Федерации.

Методические рекомендации могут быть использованы федеральными, региональными и муниципальными органами власти при организации и проведении физкультурно-массовых мероприятий, разработке программ обучения населения от 6 до 70+ лет при подготовке к выполнению нормативов испытаний комплекса ГТО. Методические рекомендации также являются полезным пособием для специалистов, работающих в различных областях с населением, и для лиц, самостоятельно занимающихся физической культурой.

Обновленные нормативы ГТО, которые подготовила группа ученых ВНИИФК и Смоленского государственного университета спорта, предполагают повышение планки требований для дальнейшего повышения уровня физической подготовленности населения Российской Федерации.

Новый документ включает подробную информацию о том, как получить знак отличия ГТО и содержит пошаговое руководство по процессу подачи заявки и критериям оценки. Также в рекомендациях присутствует четкое объяснение физических качеств, которые будут оцениваться в процессе выполнения нормативов.

Рекомендуется в качестве пособия для обучения судей Центров тестирования ВФСК ГТО и в учебном процессе в рамках подготовки направления «Физическая культура и спорт».

Новые рекомендации предназначены в том числе и для стимуляции большего количества людей к занятиям физической культурой и спортом, что приведет к повышению активности и здоровья населения страны. Напомним, что обновленные нормативы и возрастные ступени действуют с 1 апреля 2023 года до начала 2027 года.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельной доли

Кадастровым инженером Кунижевым Азаматом Асланбековичем, номер квалификационного аттестата: 01-15-381, почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, Пионерская, д. 530, кв. 4, контактный телефон: 8-928-471-38-81, e-mail: kadastrinv@mail.ru, подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельной доли.

Исходным является земельный участок с кадастровым номером: 01:02:2601001:40, с местоположением: Республика Адыгея, Кошехабльский район, Вольненское сельское поселение, с Вольное, ул. Гагарина, 19 (земли бывшего СПК «Вольное», поле №4, секции 13, 15).

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Першин Георгий Сергеевич (почтовый адрес: Республика Адыгея, Кошехабльский район, с. Вольное, ул. Ленина, д. 11, контактный телефон: 8-928-419-82-93).

Ознакомиться, внести предложения по доработке, согласовать данный проект межевания земельных участков, а также вручить обоснованные возражения по нему можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, Пионерская, д. 530, кв. 4, с 9.00 до 15.00 часов по рабочим дням.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Во исполнение пункта 10 Приказа Комитета РААиГ от 01.06.2023 г. № 23-ПЗЗ «О подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение» Кошехабльского района Республики Адыгея» администрацией муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение» подготовлено сообщение

о принятии решения о подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение»

о принятии решения о подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение»

СООБЩЕНИЕ

о принятии решения о подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение»

1. Состав Комиссии по подготовке проектов внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение» утвержден Приказом Комитета Республики Адыгея по архитектуре и градостроительству от 01.06.2023 г. № 23-ПЗЗ «О подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение» Кошехабльского района Республики Адыгея».

2. Порядок и сроки проведения работ по подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение» и иные организационные работы:

№ п/п	Мероприятия по проведению работ	Сроки исполнения	Ответственный
1.	Комиссии по подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение»: 1.1. Принимать предложения заинтересованных лиц по подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение»; 1.2. Рассмотреть на заседании комиссии предложения заинтересованных лиц и принять по ним решения.	с 01.06.2023 г. по 14.06.2023 г. (14 календарных дней)	Янченко Н.Н. Зуев С.А.
2.	Разработчику проекта обеспечить подготовку всех материалов для проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение».	до 26.07.2023 г.	Разработчик проекта
3.	Управлению архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования «Кошехабльский район» Республики Адыгея обеспечить подготовку проекта постановления администрации муниципального образования «Кошехабльский район» о проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение» Кошехабльского района Республики Адыгея.	до 02.08.2023 г.	Болоков Н.А.

3. Порядок направления в Комиссию по подготовке проектов внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования «Кошехабльское сельское поселение» предложений заинтересованных лиц по подготовке проекта решения о внесении изменений в генеральный план

и правила землепользования и застройки муниципального образования «Кошехабльское сельское поселение» утвержден Приказом Комитета Республики Адыгея по архитектуре и градостроительству от 02.09.2022 г. № 7-ГП «О подготовке проектов внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и

застройки муниципального образования «Кошехабльское сельское поселение» (размещен на официальном сайте администрации муниципального образования «Кошехабльский район»).

Председатель Комиссии:
С.А. ЗУЕВ.
Секретарь Комиссии:
Н.Н. ЯНЧЕНКО.

Директор
Р.К. Зеушева

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители):
Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».
ИЗДАТЕЛЬ:
Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».
АДРЕС: 385400, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
385400, РА, а. Кошехабль, ул. Джаримова А, 5.
Телефоны:
директор - 9-12-60, бухгалтерия - 9-27-98.
E-mail: koshvesti@mail.ru
Цена свободная.

Редакция не вступает в переписку с авторами и может отказать в публикации без объяснения причин. Рукописи не возвращаются и не содержатся. Ответственность за содержание рекламы и информационных сообщений несут авторы. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473. Заказ №